
Έκθεση Οικοδομή 2025: 

Η αντίστροφη μέτρηση έχει ξεκινήσει! 

Η έκθεση ΟΙΚΟΔΟΜΗ, μία από τις σημαντικότερες εκθέσεις στην Ευρώπη για τον 
κλάδο των κατασκευών, στις 9-12 Οκτωβρίου, στρώνει τον δρόμο προς το μέλλον. 
Το εκθεσιακό κέντρο Metropolitan Expo θα φιλοξενήσει όλες τις νέες τεχνολογίες, 
τα υλικά και τις υπηρεσίες, δίνοντας την ευκαιρία στους επαγγελματίες να 
αναπτύξουν το επαγγελματικό τους δίκτυο. 

Συγκεντρώνοντας κορυφαίες εταιρείες από την Ελλάδα και το εξωτερικό, η έκθεση 
ΟΙΚΟΔΟΜΗ γίνεται το κέντρο των εξελίξεων για ολόκληρη την περιοχή. Πάνω από 
292 εκθέτες θα έχουν τη δυνατότητα να παρουσιάσουν προηγμένα προϊόντα και 
να έρθουν σε άμεση επαφή με ένα απαιτητικό, επαγγελματικό κοινό που επιθυμεί 
να ενημερωθεί, να ανταλλάξει τεχνογνωσία και να βρει τρόπους να διευκολύνει 
κάθε στάδιο της εργασίας του. 

Η έκθεση ΟΙΚΟΔΟΜΗ, αναγνωρίζοντας τις προκλήσεις του μέλλοντος, δίνει 
έμφαση στις βιώσιμες πρακτικές, προωθώντας την ενεργειακή αποδοτικότητα, 
την εφαρμογή νέων τεχνολογικών επιτευγμάτων στην εργασία και στη σχεδίαση, 
την καινοτόμο αρχιτεκτονική. Προσφέροντας μια τεράστια ποικιλία προϊόντων, 
γίνεται ο ιδανικός προορισμός για κάθε επαγγελματία και σημείο αναφοράς για τον 
κλάδο. 

Επιπρόσθετα, επενδύοντας συνεχώς στον διεθνή της χαρακτήρα, η ΟΙΚΟΔΟΜΗ 
αποτελεί πόλο έλξης για διεθνείς κατασκευαστικές εταιρείες που βλέπουν την 
έκθεση ως πλατφόρμα επιχειρηματικής εξωστρέφειας και ανάπτυξης εμπορικών 
δικτύων. Επαγγελματίες από χώρες υψηλής αγοραστικής σημασίας θα δώσουν το 
παρών και φέτος στην έκθεση, καταδεικνύοντας το γιατί η ΟΙΚΟΔΟΜΗ έχει 
κερδίσει εδώ και τόσα χρόνια την εμπιστοσύνη του επιχειρηματικού κόσμου. 

Παράλληλα, μαζί με την έκθεση ΟΙΚΟΔΟΜΗ, την ίδια ημερομηνία και στο ίδιο 
μέρος, η κλαδική έκθεση ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ θα φιλοξενήσει τις 
σπουδαιότερες εταιρείες του εγχώριου κλάδου, αποδεικνύοντας την ευρωστία 
του και τη σπουδαία φήμη που έχει κτίσει σε ολόκληρο τον κόσμο. 

Η ΟΙΚΟΔΟΜΗ δεν είναι απλώς μία έκθεση. Είναι μια εμπειρία, ένας οδηγός για το 
πώς μπορεί η επιχειρηματικότητα να ανέβει επίπεδο, πώς μπορεί να επωφεληθεί 
ο κλάδος. Με όραμα και συνέπεια, η έκθεση ΟΙΚΟΔΟΜΗ είναι το γεγονός της 
χρονιάς, το οποίο δεν πρέπει να χάσει κανείς. Γίνετε μέρος της και δηλώστε παρών 
στο σημαντικότερο ραντεβού του οικοδομικού και κατασκευαστικού κλάδου! 

Κάντε την προεγγραφή σας στον παρακάτω σύνδεσμο και αποκτήστε πρόσβαση και στις 
παράλληλες εκδηλώσεις : https://preregistration.rota.gr/invite-
register?event=79&language=el  


